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Zokni – Egy igazán jól sikerült este Igalban!  

Június 7-én (szombaton) este az Arany János Művelődési 

Házban a nevetésé és az emberi történeteké volt a főszerep. A 

tabi SK Színkör előadásában láthattuk a „Zokni” című darabot, 

amely egyszerre volt szórakoztató, nosztalgikus és abszurd. 

Köszönjük az előadóknak a fantasztikus élményt – a lelkes 

előadás, a szerethető karakterek és a finom humor mind 

hozzájárultak ahhoz, hogy ez az este emlékezetes maradjon 

számunkra.  

Köszönjük annak a közel 100 nézőnek is, akik eljöttek és 

velünk együtt szórakoztak!  
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aSzakkör kiállítás megnyitó a művelődési házban 

2024/2025-ben immár harmadik alkalommal vettünk részt a Nemzeti 

Művelődési Intézet „Tudásunkkal kézenfogva a közösségekért” 

elnevezésű, több hónapon át tartó „aSzakkör” támogatási 

programjában. Ezúttal háromféle foglalkozás is indult településünkön, 

ezek a papírfonás, a horgolás zsinórfonallal és a natúrkozmetika 

voltak. Az elmúlt időszakban résztvevőink különböző kézműves 

technikák segítségével mutatták meg tehetségüket, türelmüket és a 

szépség iránti érzéküket. Ezek az alkotások nem csupán tárgyak, 

hanem történetek — a közösen eltöltött órák, a tanulás, a 

próbálkozások és a sikerek történetei. 

 Köszönjük Isó Edinának, hogy megnyitotta rendezvényünket! 

Szeretnénk köszönetet mondani Fülöp Andrea szakkörvezetőnek a 

munkájáért! És köszönjük a látogatóknak is, hogy jelenlétükkel 

megtisztelték ezt a kiállítást.  
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Kreatív kaland a könyvtárban 

Június 30-án (hétfőn) egy igazán színes és vidám kézműves 

foglalkozást tartottunk a gyerekeknek. A résztvevők ezúttal 

cipősdobozból készítettek akváriumot, benépesítve azt saját 

kezűleg alkotott halakkal, teknősökkel, kavicsokkal és 

kagylókkal. A kreatív munka után pedig jöhetett az édesség: 

négyféle ízű vattacukorral kínáltuk meg a gyerekeket – nagy 

sikere volt! Ez a program nemcsak szórakoztató, de hasznos 

időtöltés is volt a nyári szünidő alatt.  

Köszönjük mindenkinek, aki részt vett! Következő kézműves 

foglalkozásunk július 10-én 10:30-tól lesz, ezúttal a 

nagymamák világnapjára fogunk készülni. Várunk szeretettel! 
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